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Beste leden, 

In maart dit jaar is er een verschil van inzicht ontstaan tussen de trainer van dames 1 en een aantal 
speelsters. Dit is de reden waarom het huidige bestuur besloten heeft om advies in te winnen bij 
KNHB, wat heeft geresulteerd in een professionele begeleiding (mediators). Het feit dat er mediators 
zijn ingeschakeld heeft er toe geleid dat er geruchten zijn ontstaan over grensoverschrijdend gedrag 
waar de naam van Maarten Krepel aan gekoppeld was.  

Het bestuur wil via deze weg nadrukkelijk de ontstane geruchten en roddels ontkrachten, deze zijn 
onjuist en ongepast. Het enige argument voor het bestuur om mediation in te schakelen, is geweest 
om een veilig sportklimaat te bevorderen.  Het bestuur wil via deze weg benadrukken dat er met 
betrekking tot onze trainer (Maarten Krepel) van Dames 1 totaal geen sprake is geweest van 
grensoverschrijdend gedrag. Wij betreuren deze verwarring ten zeerste en hechten er dan ook 
waarde aan om dit statement uit te brengen.  Wij hopen hiermee alle geruchten uit de wereld te 
helpen en ervoor te zorgen dat Maarten en Dames 1 een onbezorgd, sportief en respectvol hockey 
seizoen zullen hebben. 

Ten aanzien van grensoverschrijdend gedrag en onveilig sportklimaat waren wij als bestuur 
onaangenaam verrast over deze verwarring waarvan de geluiden noch ons, noch onze 
vertrouwenscontactpersoon (VCP) van Hockey Geldrop hebben bereikt. Omdat wij dit als bestuur 
serieus nemen, en onvoldoende zijn onderlegd op dit gebied, hebben wij nogmaals advies 
ingewonnen bij de KNHB. Naar aanleiding van hun advies is een commissie Grensoverschrijdend 
Gedrag (GOG) opgericht om bij dit soort vragen, geruchten of meldingen onafhankelijk onderzoek te 
doen en om bestaande gedragscodes na te lopen en waar nodig te formuleren. Wij zijn voornemens 
om dit club breed binnen Hockey Geldrop uit te dragen.  

 

Bestuur Hockey Geldrop 

 


